科学理性与方法

科学主义与人本主义:两大项目管理知识体系的方法论分歧

杨伟,戚安邦,杨玉武

南开大学商学院现代项目管理研究中心;

收稿日期 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 PMBOK 和ICB这两大项目管理知识体系之间存在众多差异。从方法论层面对二者进行比较,可以发 现: PMBOK 关注工作而ICB关注人; PMBOK 以因果逻辑方式呈现知识而ICB以问题导向方式呈现知 识; PMBOK 旨在规范人的行为而ICB重在引导人的发展。这是科学主义和人本主义方法论分歧的体现, 也是两大 ▶ 加入我的书架 项目管理知识体系存在差异的根源。

关键词 科学主义 人本主义 项目管理知识体系

分类号

DOI:

对应的英文版文章: 2008-11-045

通讯作者:

杨伟

作者个人主页: 杨伟; 戚安邦; 杨玉武

扩展功能

本文信息

- ▶ Supporting info
- ▶ [PDF全文](924KB)
- [HTML](OKB)
- ▶参考文献[PDF]
- ▶参考文献

服务与反馈

- ▶把本文推荐给朋友
- ▶加入引用管理器
- ▶引用本文
- ► Email Alert
- ▶ 文章反馈
- ▶浏览反馈信息

相关信息

- ▶ 本刊中 包含"科学主义"的 相关
- ▶本文作者相关文章
- . 杨伟
- · <u>戚安邦</u>
- · 杨玉武